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Lot Title/Description

1 Collection of harvesting hand tools to inc. scythes, hooks, rakes, pitch forks etc

2 Model horse drawn plough, timber barrow and horse engine

3 Three model wagons, light harvest wagon, timber drag, Monmouthshire waggon c/w horses
4 3 model wagons Tumbril, Scotch cart and Lincolnshire potato cart c/w horses

5 3 model wagons charcoal burners barrow, under carriage etc

6 Model Courage brewers drag c/w 2 horses

7 Model milk float, spindle cart and Smythe drill c/w horse

8 Two model horse drawn carts t/w plough, all c/w horses

9 Model carts to inc gig, whisky dray, slaughterers carts (3)

10 Model carts to inc 2 tumbril type & another (3)

11 Horsedrawn hoe, tip cart t/w 2 barrows, cart jack, costermongers barrow and 2 rakes

12 Model Hermaphrodite cart and a wagon c/w horses (2)

13 Model Express dairy float, hay wagon & forecarriage & horse

14 Qty decorative tins to inc Oxo, Bisto, sweets etc

15 Two glazed shop display cabinets and contents

16 Model Romany bowtop wagon t/w horse drawn cart

17 Qty of bygone knitting related equipment & accessories inc Knitmaster & box

18 Suffolk Seed Stores an enamel sign t/w Alfa Laval, Senior Service and another (4)

19 Large oak trunk t/w oak cashiers slope (2)

20 Qty bygone sewing machines to inc Singer, Libra, Frister & Rossman etc

21 Large oak trunk containing a good gty of horse harness

22 Qty bygone sewing machines to inc Singer, Bradburys etc

23 Qty bee keeping equipment to inc skep, honeycomb spinner etc

24 Qty record players, reel to reel tape, oscilloscope etc

25 Good qty vintage cine projectors & related equipment

26 Seed dresser t/w hessian seed lip

27 Qty of vintage garage jacks

28 Trolley compressor t/w 2 stirrup pumps

29 Qty 2 gallon petrol cans t/w 2 jerry cans, Esso Blue etc (7)

30 Redstar Motor Spirit 2 gallon petrol can t/w 4 others

31 Flight Motor Spirit 2 gallon petrol can t/w 4 others

32 Six 2gallon petrol cans

33 Wakefield Castrol Oil 5gallon conical can

34 Forecourt oil & battery display rack t/w distilled water dispenser

35 Qty automobilia to inc blackout shrouds, funnels etc

36 Qty of oil pourers, Redex dispensers, oil cans etc

37 Paraffin cans, paraffin dispenser, vulcaniser etc

38 Mex Motor Spirit double sided enamel sign t/w White Cross Motor Policies enamel sign & Insurance Co plaque (3)
39 Qty glass bottles, chemists display bottles etc

40 Qty seives and riddles

41 Canvas seed lips (3) t/w large seed fiddle

42 Aero seed fiddle t/w another

43 Galvanised seed lip t/w 3 crop dusters

44 Qty seed distribution trays, bygone tools etc

45 Purchase pole, log turning pole & clamp

46 Large display of carpentry tools to inc. braces, planes inc early Stanley, chisel sets, auger bits, many hundreds of items forming a fine collection
47 Woodworking treadle lathe, Gem treadle fretsaw and large qty of associated tools, cramps etc
48 Master carpenters toolbox ‘R Kerridge' c/w contents inc many marked moulding planes etc
49 A large qty of crosscut & frame saws

50 Qty of bygone vacuum cleaners, Edwardian to 1960s

51 Mystery bygone machine by Randell of North Walsham consisting of pump cylinder and mixing tub, hand cranked, plausible identification may attract a discount!
52 Two coffin bearers of pine construction

53 Qty bygone woodworking tools

54 Gent's vintage bicycle, single speed fitted with carrier

55 Funeral bier t/w canvas corpse carrier

56 Wolseley & Stewart sheep shearers t/w associated equipment inc Burman blade sharpener
57 Carcass carrier

58 Shepherds crooks (4) to inc. dipping crook

59 Sheep dipping trough of timber construction c/w original printing and enamel contents gauge
60 Villiers powered sheep shearer, markers, fine sheeps bell etc

61 Victorian cot of iron & brass construction

62 Flour chest t/w 3 Valor stoves

63 Roneo Vickers, an early copying machine

64 Ladies vintage 3 speed bicycle

65 Qty of domestic fireside items etc

66 Dough trough on legs of pine construction

67 Victorian dolls prams (2)

68 Flour hutch of pine construction

69 Large pine chest bearing paper text to the inside for Richard Baron Wellesley Dec 8th 1821, Governor General of Ireland (Brother of the Duke of Wellington) PAPERWORK IN OFFICE
70 Air raid siren, WWII type, hand cranked and working

71 Military chest & contents ‘Cap't P.K Myers 292187' (Royal Armoured Corp's, ¢.1948) to inc helmet, swagger, sticks panniers etc
72 Floor standing display cabinet and contents to inc military and domestic items

73 1796 pattern cavalry sabre and scabbard

74 Leather bound brass 3 draw military telescope by Broadhurst Clarkson & Co (1916)

75 British safety stove, military portable stove t/w another by Sirram

76 Military folding camp bed, chair, canvas basin and camp bed

77 Tin trunks and suitcases (4)

78 Three large cast cauldrons

79 Butter worker on stand

80 Bench top belt drive lathe

81 Alfa Laval high speed churn & associated items

82 Robert Boby butter churn, paddle type c/w ceramic bowl
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83 Waides end over end butter churn c/w ceramic bowl

84 Two yokes t/w table top butter maker

85 3 painted dairy pans

86 Tinklers No.30 barrel churn

87 End over end butter churn by Badford

88 Painted dairy pan t/w an enamelled example

89 Qty Juvenalia and schoolroom items t/w collection of keys

90 Qty domestic items, kitchen scales, clock, heaters etc

91 Avery scales, graduated measuring jugs, and other domestic items

92 Oil lamps, hurricane lamp, various kitchen scales etc

93 Bakers peels, loaf forks etc

94 Tobacco/pipe smoking memorabilia t/w barrel taps etc

95 Military bygones to inc WW1 trench mace, helmets, gas masks etc

96 Qty kitchen scales, oil lamps & other domestic items

97 Qty kitchen scales, oil lamps & other domestic items to inc flare lamp
98 Scales, lanterns etc

99 Living wagon stoves, lanterns etc

100 Living wagon stoves, lanterns etc

101 Good qty domestic wares to inc stoneware water bottles, washing dollies, irons etc
102 Vintage toasters, kettle stand, gas heaters etc

103 Collection of tin trunks & hat boxes (7)

104 Collection of domestic wares, kettles, mangle, mixer etc

105 Hat stretcher, shoe formers, tie presses etc

106 Colmans Mustard box, cake tin and other related items

107 Vintage food chopper, asparagus bundler, egg washer (3)

108 Qty of African hunting weapons, fencing epees, coaching horn

109 Qty of meat safes, covers etc t/w Valor heater

110 Qty paraffin heaters, vintage vacuum cleaners, and other domestic items
111 Good qty kitchenalia to inc, enamel ware, jelly moulds etc

112 Large pestle & mortar

113 Four copper hot water cans

114 Large tea urn by Summerling t/w Cheavins water filter (2)

115 Large qty stone and glassware, marmalade jars, cod bottles etc

116 Good qty stoneware vessels, glass cod bottles etc

117 Good qty stoneware jugs, many of local interest

118 Good gty stoneware jugs, many of local interest t/w hot water can

119 Vintage Avery bathroom scales of brass & wood construction

120 Four tinware hip baths t/w hot water can and pail

121 Two fireside tin baths t/w galvanised example (3)

122 Vintage theodolite, tripod, staffs & box

123 Hand operated morticing machine

124 Teles drag saw, Villiers engine c/w accessories

125 Carpenters workshop bench, drills (2), vice, tools

126 Weelwrights workshop c/w stand, various wagon/cart wheels, tools etc
127 Qty pit saws, log saws, frame saw

128 Four knife cleaners by various makers

150 Crocodile skin vet's bag t/w various lotions, potions and bottles

151 Vintage dentistry requisites and home medication items, inhalers, crutches etc
152 Animal husbandry and vetinary tools, punches, pliers, drenching guns etc
153 Sausage making equipment inc, presses, mincers, butchery items

154 Cast iron cooking pots, cauldrons and meat mincers

155 Fish kettle, pressure cookers, cauldrons

156 Qty cobblers lasts

157 Qty leather workers tools

158 Various printers blocks

159 Collection of corkscrews

160 Well bucket and grapple hooks

161 Boots and buskins, a gty

162 Chimney tree, fire irons, coalbox, trivets etc

163 Shaving jugs, razors, strops, brushes and other gentlemans requisites
164 Large coffee grinder by Enterprise Mfg Co. t/w coffee grinders, potato mashers etc
165 Fire guards, grates, inglenook trivets and toasters

166 Kitchenalia, knives, toasting rack, copper pans etc

167 Armbone and shackle, c.18th shears, shuttles etc

168 Vintage typewriters, Remington, Moya, Corona etc (7)

169 Vintage typewriters, Imperial, Remington etc t/w Roneo copier (9)

170 Qty candle and oil lamps (7)

171 Hand held lamps inc. Davey lamp (5)

172 Selection of domestic oil lamps etc

173 Cycle & vehicle carbide and oil lamps

174 Sundry preserve making pans and qty of Kilner jars

175 Egg preserving pans and 2no. milk cans (Hatchfield Dairy) and 3 others
176 2no. table top butter makers and another (glass) (3)

177 2no. domestic oil lanterns and various candle holders

178 4no. wooden dairy containers

179 Dixie can sealer, a canning machine and various cans

180 Selection of milk cans & table top butter makers etc

181 Selection of butter pats and other butter making utensils (treen)

182 Selection of dairy ware including glazed bowls and pots and 2no. milk cans etc
183 Wooden butter worker on stand

184 R A Lister end over end butter churn and stoneware pan

185 Circa. 5gallon milk churn, stamped LNER, Mistley, Essex, a milk can, strainers etc
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186 Cast iron freestanding cheese press

187 Milk cooler, various pails and a butter maker etc

188 2no. Alfa Laval cream separator and another by Diabolo (3)

189 Diabolo, cream separator mounted on a cast iron pedestal

190 Melotte, cream separator mounted on a cast iron pedestal

191 2wheel milk churn trolley, milk churn and another

192 Large wooden refrigerator, zinc lined with internal adjustable shelving and original instruction plate

193 Various hurricane lamps (11)

194 2no. Dairy wooden yokes

195 Glazed display cabinet and contents including Soviet Aviation badge collection, dolls and jubilee ceremic cups etc (a lot)

196 Wooden cased wall mounted wind-up telephone

197 ‘Earl of Derby, Newmarket' alloy oval sign and RASE Taunton, Blackstone Stamford cast iron plate (2)

198 National cash register and a wooden cash register (2)

199 1/4 scale model of a 2wheel tip cart or tumbril with hay raves shafts and wooden jack made by A J Docking, Thurston, Bury St Edmunds. The original made by Wm Ball & Sons, Rothwell,
Northants circa mid 19th century. Presented in a glazed cabinet

200 Qty of oil and hurricane lamps etc

201 Jerry cans (7) and four metal ammunition boxes

220 Hinman Simplex mobile milking machine with motor, 2 milk buckets and clusters

221 Slaxon metal washing machine

222 Brentford ‘Labrador' wooden refridgerator

223 Bendix washing machine and 3no. Others, Hotpoint, Burco etc

224 Ritemp oven and a Burco and Hotpoint hot water heaters

225 Washing dolly and bucket, manual swing type washing machine, ACME wringer and a Duette table top dry cleaning device

226 Ewbank cast iron framed mangle and another

227 Ewbank cast iron framed mangle and another

228 E Youngs & Co, Diss cast iron framed mangle

229 Unnamed cast iron framed mangle

230 2no. table top mounted wringers, clothes horses etc

231 Canadian wooden barrel type washing machine

232 2no. early washing machines c/w wringers

233 Darling wooden washing machine c/w wringers

234 Shultz (Canada) wooden washing machine

235 Champion wooden barrel type washing machine

236 Thos Bradford wooden barrel type blanket washing machine

237 Early wooden washing machine with mangle

238 The Dolly washer cast iron frame washing machine and mangle

239 Harper Twelvetrees barrel type cast iron frame washing machine

240 Metal washing machine, wooden collar starching machine and dry cleaning accessories

241 Pitch pine church pew (6ft)

242 Beam operated blacksmiths bellows

243 Wheelwrights tools, augers, adzes etc, a gty

244 2no. reciprocating blade grinders t/w a hand operated drill mechanism

245 3no. cart jacks

246 3no. cart jacks

247 Qty thatchers tools, needle, knife, combs etc

248 Various hay knifes, silage cutters etc

249 5no. turfing irons and 2no. long handled cutters

250 Speedy moisture tester etc

251 Qty of pond slubbing spades and boot irons

252 Qty long handled ditching tools etc

253 Selection of drainage spades mounted on a board

254 Selection of various clay drainage pipes

255 Qty Millwrights tools

256 Various long handled ditching tools

257 Qty of carpenters tools and Gunter measuring chains

258 Sundry blow lamps and lead working tools

259 Large pond scoop attachment

260 Various slate working tools and a qty of engraved slate celebrating 1977 Queens Jubilee

261 Wooden humane animal trap possibly badger

262 2no. wooden egg storage boxes

263 Vermin traps to inc. pole traps, mousetraps and humane traps (10)

264 Rat traps, fox traps, gin traps (7)

265 Large vermin traps (5)

266 Selection of gin traps etc (9)

267 Man trap

268 Ferret locator, leather cartridge magazine etc

269 Dutch oven of iron construction

270 Halls patent clock gun

271 Poachers alarm guns and cartridge making equipment

272 Qty bygone hand tools to incl, pole axe, dock lifter etc

273 Pr. heavy horse leathers and decorative brass and enamel brasses

274 Huntsman's canteen set in leather pouch, tongue twists and buskins etc

275 Qty bygone horse requisites

276 Large gty of heavy horse leathers, bridles, harness, chains etc

277 Qty of saddle and harness trees etc

278 Various horse bits and gags

279 Large selection of heavy horse bits

280 Sundry horse requisites

281 Sundry heavy horse tack incl. muzzles, bridle, weaning halters etc

282 Qty various lantern glasses

283 3no. pairs of leather horse shoes and a leather pail

284 2no. heavy horse bridles etc
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285 Pr. wooden horse harness, bridle, leathers etc and a castrating tool

286 2no. leather horse collars and 3no. prs of harness etc

287 Heavy horse collar, metal collar, leather collar and another, etc

288 3no. horse collars, saddle and harness etc

289 Large collection of horse shoes

290 Collection of radios

291 Collection of radios

292 Collection of radios

293 Wooden oxen yoke and wooden whippletrees

294 Stewart, Chicago sheep shearer

295 Large selection of hedging tools mounted on a wooden board

296 Wooden tapered skip on metal runners, horse drawn

297 Large qty newspaper vendors headline posters

298 Large qty newspaper vendors headline posters

299 Display cabinet of fine heavy horse brasses incl. harness, bell terrets, leathers etc
300 Display cabinet incl. brass apothecary's scales, geometry set and spirit testing set etc
301 Brass milk pail

302 3no. Metal travelling trunks for Capt. H A Cuerden Essex

303 Wooden box containing gty heavy horse harness

304 Enamel sign - Pink Paraffin Delivery Service (16'x16" approx)

305 2no. tin signs - Crittall Windows and Bowater Boards (30'x20")

306 Enamel sign - FPP Fertiliser for Farm Crops, Fison, Ipswich (36'x24")

307 Enamel sign - Esso 1'5 (72'x47")

319 Kity 636 planer thicknesser, 10ins width, 39ins table, single phase 240v

320 Woodworking planer, 10ins width, 50ins table, stated to be in working order (single phase 240v)
321 Hand operated water pump mounted to a board

322 Ratchet cart jack and lever

323 Grease bucket

324 Large qty of flat belting

325 GP, a glass petrol pump box globe

326 Qty of binder canvasses

327 Qil cabinet and pump

328 Wooden hay rake and 2 man hay grab

329 A quantity of Fordson tractor spares

330 Qty of magnetos etc

331 Wood and iron sack truck, large

332 Hand operated feed chopper mounted to an elm post

333 Two wooden cart jacks

334 Qty of iron cart jacks and related items

335 Qty of steam engine firing irons

336 Wooden plough sleds (3)

451 Pedestrian wheeled hedgecuitter fitted with Petter single cylinder petrol engine
452 Gardenmaster petrol garden rotavator, another similar & a Tarpen Grassmaster petrol strimmer (3)
453 Howard garden rotavator

454 Ransomes 24' petrol cylinder mower c/w collector box

455 Ransomes Suffolk Punch petrol cylinder mower c/w box & a Squire cylinder mower (2) MANUAL IN OFFICE
456 Atco 32' motor mower fitted with Blackburne petrol engine c/w box

457 Dennis 24'motor mower c/w box MANUAL IN OFFICE

458 Ransomes Light 14" motor mower c/w box

459 Victa rotary motor mower & a petrol rotavator (2)

460 Dennis 24" motor mower c/w box Serial no: 3988

461 Atco 14' motor mower & another (2)

462 Atco 17' motor mower & another (2)

463 Ransomes Ajax push mower & 3 others (4)

464 4no. various push mowers

465 Atco 32" motor mower with Blackburne petrol engine c/w box

466 Suffolk Punch 14" motor mower & a Webb 17" motor mower

467 Atco Cha's Pugh 14" motor mower c/w box

468 Ransomes 12' Automaton push mower, a selection of collecting boxes & spares etc
469 Clinton Panther rotary mower, Aspera petrol grass cutter, hedgecutter & selection of hand tools (a lot)
470 Villiers petrol engine & a Siements-Shucker dynamo (2)

471 Allen motor scythe MANUAL IN OFFICE

472 Atco motor scythe 35'

473 Lloyd motor scythe 35" with Villiers petrol engine

474 A jack plough

475 BMB Cultimate petrol garden tractor c/w cultivator body

476 Clifford rotary motor cultivator

A77 Rowtrac 5 motor cultivator c/w single furrow plough body

478 Allen & Simmonds Ltd motor cultivator fitted with single furrow plough body

479 BMB Plowmate motor cultivator fitted with single furrow plough body

480 BMB Cultimate motor cultivator with rigid tine body

481 British Anzani Iron Horse motor cultivator with single furrow plough body

482 Garner light tractor motor cultivator with JAP engine fitted with rigid tine body. Reg. No. NPW 128 MANUAL IN OFFICE
483 Trusty Tractor motor cultivator with JAP engine fitted with single furrow plough body & potato lifter & disc harrow attachments
484 Trusty Tractor motor cultivator with Norton engine fitted with rigid tine body

485 British Anzani motor cultivator

486 2no. Howard Bullfinch rotary cultivator, a push hoe, British Anzani motor plough
487 5no. various Ransomes push mowers

488 Ransomes 14' motor mower & another c/w boxes

489 Ransomes Sims & Jefferies 16' motor mower c/w box & another

490 Hand pull 3 tine cultivator

491 Webb 24" motor mower c/w ride on roller
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492 Motor plough with JAP petrol engine

493 Pair of hand drawn hoes

499 John Deere ornate cast iron name plate t/w others

500 Hot bulb stationary engine starting lamp

501 Selection of named hessian corn sacks

502 Selection of suger beet spades, forks etc

503 Selection of dibbing irons

504 Selection of turnip hoes & meat hooks

505 Selection of hay & farm forks

506 Selection of various thatchers tools

507 Selection of bull leading poles

508 Selection of various gin traps

509 Selection of rabbiting spades & pitch forks

510 Selection of slashers, weed & dock lifting forks

511 Selection of various ditching hand tools

512 Miscellaneous items including spuds, muck crome & wooden horse hames
513 Selection of ring spanners

514 Qty blacksmith tools (wall mounted)

515 Large qty of blacksmiths tools & other items (on floor)

516 Leg vice & grindstone

517 Blacksmiths forge bellows by John Onions

518 Alldays & Onions forge & a circular bellows (2)

519 Selection of open ended spanners

520 Selection of beetles, pruning hook & beet hooks

521 Various hand tools to include dock weeders, axe heads, qty of pulley blocks & meat cleavers
522 Wooden pronged hay rake 10ft, 2no. hay rakes & 3no. pitch forks
523 3no. hay rakes, 2no. pitch forks & 3no. clover/daisy rakes

524 Selection of thistle hooks, hoe heads & spuds

525 Selection of scythes & cradles etc

526 9no. Seed sieves (metal siever)

527 10no. seed, chaff & baiting sieves

528 Selection of spring scales & steelyards

529 6no. potato sieves & 2no. others

530 Various hand tools to include brewing mashers, hoes etc

531 A selection of named corn/flour sacks

532 Pair of treadle operated Singer sack sewing machines

534 Drainage measuring wheel

535 Planet Jnr push hoe & another

536 Trip hay rake

537 W J & T Child, Hull (1855) Applewood framed corn grinding mill with pulley wheel
538 Steel belt driven root masher

539 William Page & Co Ltd (London) root masherator/grinder

540 E Youngs & Co, Diss chaft cutter

541 Trip hay rake

542 Harrison McGregor & Co Leigh corn grinding mill supplied by H Plowright & Son, Swaffham
543 Bentall chaff cutter & potato chipper

544 Wand & Silver Long Melford oil cake breaker

545 Wooden framed cake breaker

546 Parnall & Sons, Bristol raisin & sultana washing machine

547 Cornish & Lloyds, Bury St Edmunds root chopper

548 2no. freestanding fodder beet cutters

549 R. Hunt, Earls Colne chaff cutter

550 F Randell, North Walsham fodder beet chopper

551 Bentall chaff cutter

552 Woods & Long, Stowmarket oil cake breaker

553 Wand & Silver, Long Melford oil cake breaker

554 Thorleys Food for Cattle - enamel sign 32'x27"

555 W Ball & Sons, Rothwell brass hub caps (2)

556 Qty feed oil cake

557 2no. post hole diggers & auger

558 Sundry root mashers & weed slashers

559 Spratts cake breaker, chicken feeder, gty ring weights & cast iron axle wheels
560 3pt linkage mounted 12ft sprayer

561 Vermorel, Four Oak & Dron-Wal knapsack sprayers

562 Galvanised 2wheel water carrier

563 4no. garden water pump sprayers

564 The Four Oaks water pump sprayer on barrel

565 4no. garden water pump sprayers

566 Vermorel 2wheel hand pump fruit sprayer

567 Qty stirrup pumps & accessories

568 Alcon water pump with petrol engine

569 Single cylinder petrol engine water pump mounted on a 2wheel trolley
570 John Warner & Sons, London well pump on tripod stand & a hand water pump
571 Rob't Boby, Bury St Edmunds seed dresser/screen

572 Wicker log basket, fruit picking bag & 3 various sieves

573 Blower winnowing machine

574 Rob't Boby barley seed screen

575 Push barley hummeler

576 Rob't Boby (1872) self acting barley screen

577 Hand operated seed dresser in wooden mounted frame

578 Malt shovels, forks & a selection of hand tools

579 Autosieve rotating seed screen/cleaner & a galvanised seed screen
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580 Various wicker baskets

581 Sack filling frames

582 Wheeled slurry push cart

583 Joslin, Colchester wooden bean ‘jumper‘/dresser

584 Qty bushell measurers

585 W N Nicholson sack lifter & platform weighing scales t/w sack barrow

586 Perkins & Co, Hitchin sack lifter & loader

587 Jeffery, Chippenham, Wilt's in-sack grain drier with BSA petrol power unit c/w instruction manual
588 Bartlett, Bristol platform sack weighing scales

589 W & T Avery platform weighing scales

590 W & T Avery platform weighing scales & another

591 W & T Avery platform weighing scales

592 W & T Avery platform weighing scales with ornate crest back

593 Wooden sack scales & gty weights

594 Cocksedge & Co cast iron sack weighing scales & qty of weights

595 Avery Type 3212 AAD platform scales

596 Barnyard balance scales

597 Galvanised platform weighing scales & table top scales & gty weights

598 Table top weighing scales & platform scales (incomplete) & various weights
599 Set of Avery table top balance scales & another & various weights

600 Wooden weighing scales, soil PH testing kit & miscellaneous

601 Platform weighing scales & spring scales

602 Barnyard balance sack weighing scales & gty weights

603 Avery balance scales & another

604 Qty sundry block weights & other weights

605 3no. grain shovels, 2no. sack carriers & hessian sacks

606 Various bushell measurers

607 Various bushell measurers

611 3 row push seed drill

612 R Hunt, Earls Colne push seed drill

613 Single row push seed drill

614 Sturgeon Bros, Diss wooden bean drills & a metal bean drill (2)

615 3no. wooden bean drills & a wheel

616 Shandy barrow grass seed distributor

617 MCT & Planet push seed drills (2), push seed drill (no handle) & one handled seed drill
618 Shandy barrow grass seed distributor

619 Woods, Stowmarket shandy barrow grass seed distributor

620 Randell, North Walsham push seed drill

621 ‘Use Prentices Manures' - enamel sign, 54'x33'

622 Cutter bar knife sharpening bench

623 Two cast iron corner troughs

624 Quantity (13) framed and glazed vintage tractor photos

625 Type TH tractor mounted mower, 3 point linkage fitting with PTO drive. MANUAL IN OFFICE
626 Tractor mounted mower

627 3 pt linkage mounting 'Aktiv' finger bar mower

641 Cornish & Lloyds GCB single furrow wooden beam horse drawn plough
642 Randell PR120 single furrow horse drawn ridging plough

643 Cookes, Lincoln single furrow wooden beam horse drawn plough

644 C Wade, Haverland wooden beam horse drawn hoe c/w A frame cultivator attachment
645 Sparke, Norwich single furrow wooden beam horse drawn ridging plough c/w transport wheels
646 Ransomes AY single furrow wooden beam horse drawn plough c/w transport wheels
647 Bentall IPW single furrow wooden beam horse drawn plough

648 Ransomes RHA single furrow horse drawn plough

649 Randell LPP100 single furrow horse drawn plough

650 Cooke single furrow horse drawn plough c/w deep digger body

651 Ransomes Sims & Jefferies TCP single furrow horse drawn plough

652 (Ransomes RSD) single furrow horse drawn plough with transport carriage
653 Brevette No.1 single furrow horse drawn plough with deep digger body

654 Ruston & Hornsby IBD single furrow horse drawn plough

655 Ransomes Sims & Jefferies RLR single furrow ridging horse drawn plough
656 Ransomes Sims & Jefferies RLR single furrow horse drawn plough

657 Ransomes Sims & Jefferies LCPS single furrow horse drawn plough with deep digger body
658 Horse drawn celery baulker

659 Ransomes YLDA 2furrow horse drawn plough

660 Loveday single furrow wooden beam horse drawn plough with transport carriage, coat of Arms HRH V
661 Single furrow horse drawn plough with 2 tine mouldboard

662 Horse drawn ‘A’ frame harrow

671 Horse drawn hoe

672 Horse drawn thistle cutter

673 Single furrow pony ridging plough

674 Cornish & Lloyd horse drawn hoe with following harrow

675 Horse drawn scuffler

676 Horse drawn scuffler

677 Garretts Sutton out Hone horse drawn scuffler

678 Horse drawn A frame scuffler

679 P W Wright, Holbeach breast plough

692 6no. Rear wheel weights (Fordson)

693 Qty Duck foot harrow points

694 Qty Ransomes plough discs

695 Qty Ransomes plough points incl YL57

696 Qty Ransomes mouldboards and plough parts

697 4no. Reekie tine sections
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698 Qty of Ransomes plough points etc (pallet)

699 Proctors vegetable mincing machine

700 Ferguson mounted fertiliser spinner

701 Horsedrawn water cart on 4 steel wheels with wooden shafts

702 D | Morley, Norton, Bury St Edmunds 12row trailed seed drill with fare carriage on wooden wheels

703 S Corp Ltd 28row trailed seed drill

704 W Walker & Son, Tithby Nottingham 12row trailed seed drill on wooden wheels

705 W B Baker, Bedford mounted 4row seed drill

706 Jas Smyth & Sons Ltd trailed 12row seed drill

707 Harrison McGregor horse drawn finger bar mower c/w cast iron seat

708 Bamlett trailed finger bar mower

709 Walter Banks, Nottingham horse drawn finger bar mower

710 McCormick trailed soil reaper

711 Heavy duty 8row seed drill on wooden wheels

712 C.1934 Albion trailed binder

713 C.1927 Ruston Hornsby trailed binder, supplied by Thos. Ranks & Co Ltd, Nottingham

714 Horse drawn A frame harrow

715 Qty wooden seed harrow sections & whippletrees

716 Qty wooden seed harrow sections & whippletrees

717 Carter Bros, Billingshurst straw elevator on cast iron wheels fitted with singler cylinder petrol engine

718 4wheel farm cart on wooden wheels with shafts

719 4wheel farm cart on wooden wheels (new), supplied by G Thurlow & Son, Stowmarket

720 W E Wigg & Sons, Barnby, Beccles 'Hermaphrodite' 4wheel horse drawn cart with raves & shafts

721 Cornish & Lloyds horse drawn 4wheel wooden livestock transporter on wooden wheels, with side & rear doors

722 Frank J Nunn, EImswell 2wheel horse drawn carriage with following steerage hoes

723 David Wand, Long Melford tumbil horse drawn 2wheel tip cart on wooden wheels, ‘The llford Silver Medal Cart' by Webb Bros, Long Melford No.2

724 1953 Claas Super Junior trailed combine harvester, single axle

725 Ruston & Hornsby seed hulker on steel wheels

726 Ransomes Sims & Jefferies Ltd AM54 medium threshing drum on pneumatic wheels & tyres Serial No: 56066

727 Cornish & Lloyds 4wheel farm cart

728 Boby seed dresser

729 Cooper Pegler & Co Ltd, horse drawn 2wheel crop sprayer on steel wheels with copper water tank & wooden circa 10ft booms

730 Ransomes 2 furrow reversible plough MANUAL IN OFFICE

731 Weedmaster 60 16ft vintage mounted sprayer

732 John Deere 2 furrow trailed plough MANUAL IN OFFICE

733 Ransomes Dauntless cultivator

734 1948 Allis-Chalmers Roto-Baler ex High Barn Hall, Halstead, Essex

735 Mobile welding generator powered by Perkins 4 cylinder diesel engine

748 1951 Martin Motor Truck

749 FORDSON Standard N 4 cylinder petrol/paraffin TRACTOR Fitted with a 1942 Howard Mk1 trencher, Rotaped tracks and solid steel front wheels

750 Ferguson TEA-20 petrol tractor Serial No: 75396 Originally supplied by Barclay Bros, Coventry

751 1938 Fordson Standard N (orange0) 4cylinder petrol/paraffin tractor with wide wings on pneumatic wheels and tyres

752 1941 International Farmall Model A Culti-Vision 4cylinder petrol/paraffin tractor c/w front and rear wheel weights, rear pulley, drawbar & pto

753 1952 Allis Chalmers Model B 4cylinder petrol/paraffin tractor fitted with swinging drawbar Originally supplied by Cornish & Lloyds, Bury St Edmunds BUFF LOGBOOK AND MANUAL IN
OFFICE

754 Fordson Major E27N 4cylinder petrol/paraffin tractor fitted with pulley wheels, rear linkage and swinging drawbar

755 1939/40 Fordson Standard N 4cylinder petrol/paraffin tractor, a wide wing version, fitted with front steel wheels and rear spade lugs with road bands pto and Hesford winch BUFF
LOGBOOK IN OFFICE

756 1959 John Deere Lanz type 4016 40hp single cylinder diesel tractor Serial No: 345967 PAPERWORK IN OFFICE

757 1939 ALLIS CHALMERS Model U 4cylinder petrol/paraffin TRACTOR fitted with pulley wheel and drawbar

758 1936 CASE Model C 4cylinder petrol/paraffin tractor on Dunlop 11.25x24 rear wheels and tyres. Repair to engine block Reg. No. GV 4210 (expired) Serial No: C317971 BUFF LOGBOOK
IN OFFICE

759 Howard Platypus Bullaloader 4cylinder CRAWLER TRACTOR fitted with a Perkins P4 engine and hydraulic dozer blade MANUALS IN OFFICE

760 Howard Platypus Bulldozer 4cylinder diesel CRAWLER TRACTOR Fitted with a Perkins P4 engine and hydraulic dozer blade MANUALS IN OFFICE

761 Howard Platypus 30 4cylinder diesel CRAWLER TRACTOR Fitted with a Perkins P4 engine and supplied with an hydraulic dozer blade (unfitted) MANUALS IN OFFICE

762 Howard 4cylinder petrol tractor fitted with rotavator MANUAL IN OFFICE

763 HOWARD tracked TRENCHER Based on a Fordson Major E1A 4cylinder diesel tractor fitted with Rotaped tracks

764 Ford 5000 Pre Force Tractor Fitted with pneumatic rear tyres, front steels and rear mounted drainage equipment V5C AND MANUAL IN OFFICE

765 John Deere Model B styled 4cylinder petrol/paraffin tractor Reg. No. EER 104 (expired)

766 Thwaites 1tonne diesel dumper

767 Massey Ferguson 735 Combine Harvester 70' cut MANUALS IN OFFICE

768 1979 1600cc FORD Transit dropside truck Reg. No. EPV 257T Chassis No: BDVCWC331400 With just one recorded owner this beige Transit appears to have last been on the road circa
early 2001. A lowly 24,900 miles are shown (unverified) and a V5 document should be available. A rare example of the once ubiquitous Transit

BUYERS CONDITIONS OF SALE

1. DEFINITIONS

1.1 In these conditions the following meanings unless inconsistent with the context:

a€ceAuctioneersa€e means Cheffins of the Saleground, Sutton, Ely, Cambs, CB6 2QT.

a€ceCommissiona€s means the commission charged on the sale of Lots in accordance with clause 2 below.

a€ceConditions&€+« means the standard terms and conditions of business set out in this document.

a€ceLotsa€s means all machinery and all other items sold or intended to be sold in accordance with these conditions.

a€cePurchasera€e means a person, firm or company who purchases Lots.

a€ceVendora€e means any person, firm or company who puts forward Lots intended to be sold at the sale.

a€oceSalea€s means a sale of Lots by auction from time to time organised by the Auctioneers.
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a€oceSale Daya€+ means the day fixed by the Auctioneers for an auction and where the context so requires means the day fixed for the auction in which a particular Lot is entered.

a€oeSalegrounda€+ means The Saleground, Sutton, Ely, Cambs, CB6 2QT.

a€ceReserve Pricea€s means the minimum price fixed by either the Auctioneers or the Vendor at which Lots are to be sold at the Sale.

1.2 Except where the context otherwise requires words denoting the singular include the plural and vice versa; words denoting one gender include all genders; words denoting persons include
corporations and vice versa.

2. BUYERS SERVICE CHARGE

2.1 All purchases will be subject to the following service charge

on lots sold by auction or by private treaty:

Class 1 items (as defined in 2.3 below): 2% of hammer price

Class 2 items (as defined in 2.3 below): 2.5% of hammer price

Class 3 items (as defined in 2.3 below): 5% of hammer price

The service charge will be subject to a minimum charge of A£5 plus VAT per lot.

2.2 VAT at the standard rate will be charged on all commissions.

2.3 Definitions:

Class 1 items: Tractors, Excavators, Loading Shovels, Telescopic Handlers, Forklift Trucks, Bulldozers, Cranes,

Dumpers, Combine Harvesters, Self-Propelled Sugar Beet and Potato Harvesters, and Self-Propelled Sprayers.

Class 2 items: All other items except vehicles.

Class 3 items: 4x4 Vehicles, Light Commercials and Cars

2.4 All lots purchased through Cheffins Internet bidding will be subject to an additional 1% of the hammer price plus VAT

3. STATUS OF CONDITIONS OF SALE

3.1 Any person attending the Sale is deemed that they have read and understood these Conditions and shall make any bid on the basis of these Conditions.

3.2 The Auctioneers may supplement or supersede these Conditions in whole or part with special conditions applicable to a specific Sale or Lot which will be announced at the time of Sale

3.3 No employee or agent of the Auctioneers has any authority to vary these Condition.

4. ENTRY TO THE SALEGROUND

4.1 Any person entering the Saleground does so at their own risk

4.2 Any person entering the Saleground must comply with the requirements of all health and safety notices

4.3 The Auctioneers reserve the right to refuse admission to any person or entry of any Lot(s) into the Saleground without giving reason.

5. VALUE ADDED TAX ON PURCHASE PRICE

5.1 VAT at the standard rate will be added to the purchase price of all Lots. The only exceptions to this will be the case of a€cezero rateda€. or &€ceexempta€« Lots. The Auctioneers will state at the
time of Sale if any Lots fall within these exceptions.

5.2.1 In the case of overseas Purchasers from EC Countries, they will be required to supply the Auctioneers with their VAT/FISCAL NUMBER AND OTHER RELEVANT INFORMATION REQUESTED
(i.e. copy of VAT registration certificate) in order that the items may be invoiced at zero rate for VAT purposes. Where THIS INFORMATION IS NOT MADE AVAILABLE or where the Purchaser is not
VAT registered, VAT at the standard rate will be charged in addition to the purchase price of all relevant Lots. THIS AMOUNT WILL NOT BE RECOVERABLE. It is the responsibility of overseas
purchasers from EC countries to ensure that they or their haulier complete and sign a &€0eCOLLECTION CERTIFICATE&€- at the Auctioneers office on collection of goods purchased. Failure to do so
will result in VAT becoming payable at the standard UK rate and this VAT WILL NOT BE RECOVERABLE.

5.2.2 In the case of overseas Purchasers from Non EC countries, they will be required to pay a VAT deposit equivalent to the standard UK rate of VAT. Such amount will be refunded to the Overseas
Purchaser if the Auctioneers receive within three months of &€cethe time of supplya€. a satisfactory Bill of Lading or Certificate of Shipment as proof of shipment of the Lots outside the EC, failing which
the VAT deposit will be paid over to Customs & Excise as VAT.T&Cs Jul14.gxp9_Layout 1 19/06/2014 12:05 Page 2

6. RESERVE PRICE AND BIDDING

6.1 The Auctioneers and/or the Vendor reserve the right to fix a Reserve Price for any Lot and withdraw that lot in the event that the highest bid does not meet the reserve.

6.2 The Vendor may bid for any Lot either personally or through the Auctioneers or through any other person as many times as the Vendor thinks fit and may withdraw any Lot at any time before the
sale of such Lot.

6.3 The Auctioneers may without giving any reason refuse to accept bidding of any person. In the case of a dispute as to any bid, the auctioneers may forthwith determine the dispute or put up the Lot
again at the last undisputed bid or withdraw the Lot.

6.4 No person may advance less at a bid than a sum to be named from time to time by the Auctioneers nor be allowed to retract a bid.

6.5 Bids shall be made exclusive of any VAT or Service Charge/Buyers Premium which may apply

7. AUCTIONEERS AS AGENT FOR VENDOR

7.1 The parties to the contract of sale are the Vendor and Purchaser

7.2 The Auctioneers sell as Agent for the Vendor and as such are not responsible for any default by the Vendor or Purchaser.

DISCLAIMER: Descriptions are believed to be accurate; however, please check with the auctioneer before placing a bid in the auction. We cannot make guarantees that the information is accurate.
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7.3 In the event that a purchaser fails to pay the purchase price for the Lot in accordance with these Conditions and the Auctioneers have previously advanced to the Vendor of such Lot an amount
representing such purchase price the Vendor shall forthwith at the request of the Auctioneers assign all and any of his rights against the Purchaser in respect of the unpaid purchase price to the
Auctioneers and shall execute such documents as may be required by the Auctioneers to give effect to such assignment and further, shall give reasonable co-operation to the Auctioneers in any action,
claim or proceeding brought or threatened by the Auctioneers against the Purchaser.

8. REMOVAL OF LOTS FROM SALEGROUND

8.1 All Lots whether sold or unsold may not be removed from the Saleground without a pass for the removal of Lots. Passes can be obtained from the Auctioneers office. All Lots must be checked out
by the Security Staff.

8.3 All Lots purchased must be cleared from the Saleground within 14 days of the date of the Sale in which they were purchased unless alternative arrangements have been made with the auctioneers
8.4 Any Lot which (without the express written consent of the Auctioneers) has not been collected within 6 calendar months from the day on which it was sold or last offered for sale will be deemed to
be abandoned and the auctioneers will be entitled to dispose of such abandoned Lots at their unfettered discretion. For the avoidance of doubt, any monies arising from such disposal(s) will be paid to
and retained by the

Auctioneers.

9. DETAILS OF PURCHASERS

All Purchasers are required to register before the auction at the Auctioneers Office, whether or not the Lots which they purchase are to be removed on the day of the Sale.

10. EXCLUSION OF LIABILITY

10.1 The Auctioneers shall not be liable for any expense, loss, claim or proceedings in any respect of any loss or damage whatsoever to any property real or personal (including all Lots which remain at
the Vendora€™s risk until risk passes to the Purchaser in accordance with clause 18.3 below) whether incurred before, during or after the Sale.

10.2 The Auctioneers shall not be liable for any expense, loss, claim or proceedings in respect of personal injury to or death of any person arising out of or in the course of or caused by the Sale, except
to the extent that the same is due to the negligence of the Auctioneers, their servants or agents.

11. PAYMENT

11.1 All Lots must be paid on the day of the Sale by the Purchaser. All lots purchased through Cheffins Internet bidding must be paid within 1 week of the relevant sale day.

11.2 As provided by the Late Payment of Commercial Debts (Interest) Act 1998, the Auctioneers reserve the right to charge the Purchaser(s) interest at 8% above the prevailing base rate set at that
time by the Bank of England for any unpaid account.

11.3 If an account remains unpaid and legal action is taken the auctioneers reserve the right to demand in full from the purchaser all legal and professional fees owing from such action.

12. INSPECTION OF GOODS

All Lots are sold with all faults and imperfections and errors of description. Purchasers should satisfy themselves prior to the sale of the Lots as to the condition of each Lot and should exercise and rely
on their own judgement as to whether the Lot accords with its description. Neither the Auctioneers, their servants or agents are responsible for errors of description or for the genuineness or authenticity
of any Lot. No warranty is given by the Auctioneers, their servants or agents or by any Vendor to any Purchaser in respect of any Lot and any express or implied conditions or warranties are excluded to
the fullest extent permitted by law.

13. REPLACEMENT OR ALTERATION OF LOTS

Any Lot in the Sale marked with a Lot number followed by an &€ceXa€- denotes that the description of that particular Lot is different from the original Lot as shown in the catalogue. This Lot may be a
replacement
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of the original as catalogued or there maybe an alteration of ita€™s description. Therefore, any items marked with a Lot number followed by an &€ceXa€s must not be connected with the original Lot
number in the catalogue and its description will be absolutely as given out by the Auctioneer at the time of the Sale.

The addition of an a€ceXa€- to a Lot will cancel the original entry as shown in the catalogue.

14. AUCTIONEERS&E™ RIGHT TO ANNUL SALES

In the event of any dispute or refusal to pay or of non-payment of the part of the Purchaser, the Auctioneers may, entirely at their discretion, annul and cancel the sale of such Lot or Lots.

15. COMPLIANCE WITH ROAD TRAFFIC ACTS

The Purchaser of any vehicle or trailer is responsible for complying with all legal requirements as to the construction and the use of such vehicle or trailer and for obtaining all certificates, permits or
other authorisations necessary before such vehicle or trailer can be used on the road.

16. HEALTH AND SAFETY AT WORK ACT 1974 AND ALL OTHER ACTS AND REGULATIONS APPLICABLE TO

FARM SAFETY

16.1 The Purchaser of any Lot(s) is responsible for complying with all legal requirements as to the safe use of Lot(s) purchased at the Sale and shall ensure compliance with all relevant legislation
relating to the safe use of Lot(s).

16.2 The Auctioneers description and knowledge of the Lot(s) is initially dependant on the information provided by the Vendor. The Auctioneer does not carry out exhaustive due diligence on each
Lot(s). The information supplied about the Lot(s) is not a representation of fact but a statement of opinion on the basis of the evidence reasonably available. Purchasers acknowledge these points and
accept responsibility for carrying out inspections and investigations to satisfy themselves as to the Lot(s) in which they may be interested.

16.3 Where the Vendor has declared any health and safety issues regarding a Lot or the Auctioneers have become aware of any such issues, details of the matter will be given out at the time of sale by
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the Auctioneer

16.4 It will be the Purchasers responsibility to satisfy themselves as to the health and safety matters. Bidders including the Purchaser acknowledge that Lots have generally been used and many are of
an age and type which means they are not in perfect working condition. As such they may not comply with current health and safety legislation and may have faults not expressly referred to in the
catalogue or the other information that may be available on individual Lots from the Auctioneers.

16.5 The Purchaser must satisfy himself prior to bidding for any Lot as to its condition and should exercise and rely on his own judgement as to whether the Lot accords with its description. The
Auctioneers shall have no liability for the accuracy of the description of any Lot. Unless otherwise stated, no warranty is given by the Auctioneers to the Purchaser in respect of any Lot and any express
or implied conditions or warranties are excluded to the fullest extent permitted by law. It is the Purchasers responsibility to check the Lot and ensure that its subsequent use is compliant and that
identified health and safety concerns are rectified.

17. TRADES DESCRIPTION ACT 1968

The Vendor is reminded that under the terms of the Trade Description Act 1968 the Vendor of any Lots to which a false description is applied may be guilty of a criminal offence punishable by fine or
imprisonment.

18. RESERVATION OF TITLE

18.1 If the Auctioneers allow the Purchaser to remove the Lot from the Saleground before the Purchaser has made full payment for the Lot then title to the Lot shall remain vested in the Vendor.

18.2 If the Auctioneers pay the Vendor the price of the Lot before the purchaser has paid the price to the Auctioneers, title to the Lot shall pass to the Auctioneers and shall remain with the Auctioneers
until full payment has been made by the Purchaser to the Auctioneers, when title shall pass to the Purchaser.

18.3 Notwithstanding that the title has not passed to the Purchaser, the Purchaser will be solely responsible for the lots standing in the yard immediately upon sale (the fall of the hammer).

18.4 The Purchaser shall until payment has been made in full keep the Lot in good marketable condition and

readily identified and shall indemnify the Vendor or the Auctioneers as the case may be for any damage.

18.5 In the event of any sale by the Purchaser of a Lot before full payment has been made the Purchaser shall hold the proceeds of such sale on trust for the Vendor or the Auctioneer (as the case may
be) and shall pay such proceeds into a separate identifiable bank account.

18.6 At the time before the title to the Lot has passed to the Purchaser, the Vendors or the Auctioneers (as the case may be) including the Auctioneers acting as agents for the Vendor, shall have the
right to enter upon the Purchasers property for the purposes of recovering the Lot.

19. GOVERNING LAW AND JURISDICTION

For the avoidance of doubt all contracts entered into between the Purchaser and Vendor and between either of them and the Auctioneers on the basis of these standard terms and condition of business
are governed by the laws of England and Wales and the parties hereby submit to the non-exclusive jurisdiction of the English Courts.

A

A

CHEFFINS Auctioneers JULY 2014
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